Условия бронирования пакета экскурсий на «Золотых лайнерах» Costa Cruises:
· Пакеты экскурсий по специальной цене на «Золотых лайнерах» Costa Cruises бронируются заранее и доступны по тарифам Basic Excursions и Comfort Excursions. 
· При бронировании круиза с экскурсиями взимается предоплата (от 20 до 40 €/чел.), которая является невозвратной в случае отказа туристов от экскурсий.
· При бронировании круиза по тарифам Basic и Comfort без экскурсий, добавить пакет экскурсий в заявку по специальному тарифу невозможно.
· [bookmark: _GoBack]Туристам, забронировавшим пакет экскурсий необходимо будет доплатить стоимость пакета на борту. Стоимость пакета будет добавлена на бортовой счет автоматически.
· В случае, если турист решит отказаться от забронированного пакета экскурсий, необходимо сделать это в первый день круиза. Внесенная предоплата (от 20 до 40 €/чел.) не возвращается.
· Для круизов по групповому и/или блочному тарифу, а также для круизных туров от круизного центра «Инфофлот» пакет экскурсий по программе «Золотые лайнеры» оплачиваются заранее и в полном размере.

